

Относно: Постъпили въпроси, свързани с процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на дигитално кино оборудване“, открита с Решение № 4/22.01.2018 г. на председателя на Народно читалище „Развитие – 1870“, гр. Севлиево

Във връзка с получено писмено запитване, относно горесцитираната процедура за възлагане на обществена поръчка, даваме следните разяснения:

Въпрос № 1:

В т. 1 „Технически характеристики на специализираното дигитално кино оборудване или еквивалентни“, предложение второ от Част III „Техническа спецификация“ от Документацията за участие в процедурата, е поставено конкретно изискване, съобразно което предлаганият от Участниците дигитален проектор следва да има „има възможност за работа с ксенонова лампа 1900 вата“.

Видно от цитираното, изискването за мощността на лампата от 1900W е много точно фиксирано и не предоставя никакви възможности за оферирание на лампа с параметри в конкретен диапазон \pm визирания.

С оглед посоченото, *допустимо ли е оферираното от Участник в процедурата устройство да работи както с по-мощни, така и с по-маломощни лампи, т.е. какви са допуските за съвместимите консумативи?*

Отговор № 1:

Изискването по отношение на мощността на ксеноновата лампа е определено от възложителя, въз основа на наличното оборудване и характеристиките на залата, където ще бъде монтирана техниката. С цел постигане на оптимално качество на картината и с оглед размерите на съществуващия екран (дължина – 600 см., височина – 240 см., дължина на отвора на екрана – 530 см. и височина на отвора на екрана – 215 см.) и разстоянието от него до мястото (1060 см.), определено за инсталиране на проектора, същият следва да работи с ксенонова лампа с мощност от 1900 вата.

Въпрос № 2:

Предвид факта, че теглото на изискуемия проектор отново е специфицирано като точен фиксиран параметър, а именно: „55 кг.“, моля да дадете разяснение, *допустимо ли ще бъде предложение с допуск до $\pm 3\%$* , имайки предвид, че това изискване е несъществено по отношение качеството на изображението, надеждността на устройството както и цялостната работа на устройството?

Отговор № 2:

Съгласно т. 1 на Раздел III „Техническа спецификация“ от документацията за участие, теглото на оферираните кино проектори следва да бъде „до 55 кг.“, т.е. не е налице точно определяне на тежестта на въпросното оборудване.

При определянето на максималното тегло на кино проектора, възложителят е взел предвид характеристиките на различни модели и марки оборудване, подходящи за параметрите на залата, където ще бъде монтирана техниката, като в същото време се е съобразил с размера на одобреното финансиране по Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № 07/07/2/0/00490 по Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. С оглед на предоставяне на възможност за подаване на оферти от по-широк кръг лица и направеното от запитващия предложение, възложителят реши да промени условието към участниците, като приеме за отговарящи на изискванията и проектори, чиято тежест е в рамките **до 60 килограма**. За целта възложителят публикува в профила на купувача и Регистъра на обществените поръчки решение, с което да одобри обявление за изменение.

Въпрос № 3:

Във връзка с обсъдения в предходното ни питане параметър на проектора, моля да

дадете разяснение *така дефинираното тегло от 55 кг. включва ли в себе си теглото на лампата?*

Отговор № 3:

Изискуемото максимално тегло на проектора, включва и теглото на ксеноновата лампа.

Въпрос № 4:

С цел подготовка от наша страна на предложение за изпълнение на поръчката, което да е максимално коректно, точно и съответстващо на изискванията и потребностите Ви като Възложител, моля за ясна и конкретна информация, *какви са параметрите на залата в която ще бъде инсталиран проектора (размер на екрана, разстояние между проектор и екран, вид осветление и т.н.)?*

Отговор № 4:

Размерите на залата, където ще бъде монтирана техниката са следните:

- Дължина на екрана – 600 см.
- Височина на екрана – 240 см.
- Дължина на отвора на екрана – 530 см.
- Височина на отвора на екрана – 215 см.
- Разстояние между проектора и екрана – 1060 см.

Осветлението на тавана на залата е стандартно, с възможност за включване и изключване и от залата и от кино кабината.

Поставени са и странични прожектори и лунички на пода на залата с възможност за плавно включване и изключване от кино кабината.

Въпрос №5:

Допустимо ли е представители на потенциалните Участници да направят оглед на залата преди подаване на оферта и ако „да“, какъв е процедурния ред, който следва да се спазва за реализиране на такъв оглед?

Отговор № 5:

Както е посочено в т. 1 на Раздел III „Техническа спецификация“ от документацията за участие, възложителят е предоставил на заинтересованите лица „възможност за извършване на оглед на място“. Същият може да бъде осъществен всеки работен ден от 9:00 до 16:30 часа в Народно читалище „Развитие - 1870“ на адрес: гр. Севлиево 5400, ул. „Стефан Пешев“ № 20.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Данаил Дачев Петков
Председател на Народно читалище
„Развитие - 1870“

